

**DLOUHODOBÝ VÝHLED
AKČNÍHO PLÁNU
PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA
UHERSKÉ HRADIŠTĚ
DO ROKU 2030**

ÚTVAR MĚSTSKÉHO ARCHITEKTA, MĚSTSKÝ ÚŘAD UHERSKÉ HRADIŠTĚ
DUBEN 2023

1. Úvod

Zastupitelstvo města Uherské Hradiště schválilo usnesením č. 362/ZM/2017 dne 4.12.2017 **Program rozvoje města Uherské Hradiště do roku 2030** (dále jen PRM) jako výchozí strategický plán rozvoje města. Návazným dokumentem PRM je **Dlouhodobý výhled Akčního plánu Programu rozvoje města** (dále jen Dlouhodobý výhled AP).

Předkládaný dokument **Dlouhodobý výhled AP** rozpracovává cíle „Programu rozvoje města“ do úrovně konkrétních opatření, záměrů a projektů. Představuje tak výchozí **investiční rámec města do roku 2030**.

Dlouhodobý výhled AP pojmenovává konkrétní opatření, záměry a projekty naplňující realizační cíle PRM, uvádí předběžné indikativní odhady nákladů na jejich realizaci a případně specifikuje externí zdroje financování jejich realizace (dotace). Aktualizuje se každoročně. Zahrnuje záměry a projekty v různém stupni rozpracovanosti a připravenosti.

Dlouhodobý výhled AP již neurčuje, které projekty a s jakými finálními náklady budou v následujících letech realizovány. Dlouhodobý výhled AP představuje „pouze“ vstupní podklad pro tvorbu rozpočtu města pro následující rok a střednědobého 5letého rozpočtového výhledu.

Jednotlivé kapitálové akce a záměry budou následně rozpracovány vedoucími odborů / útvarů MěÚ Uherské Hradiště do jednotlivých let v rámci rozpočtového procesu dle Metodického pokynu EKO č. 8/2012. Za zajištění finančních prostředků v rozpočtu města na přípravu a realizaci projektů vždy zodpovídá vedoucí daného odboru / útvaru, a to dle náplně činností Organizačního řádu

2. Struktura Dlouhodobého výhledu AP

Opatření, záměry a projekty jsou uspořádány podle rozvojových oblastí a realizačních cílů definovaných Programem rozvoje města:

- **Rozvojové oblasti** zastřešují klíčové oborové oblasti veřejného života, které vykazují takový stav, který je nezbytné změnit. Zpravidla jde o oblasti vykazující problémy, které je nutné řešit prostřednictvím nové výstavby, regenerace, rekonstrukce, zavedením nových služeb, technologií, změnou dosavadní praxe, přístupu atd.
- **Realizační cíl** - každá rozvojová oblast je blíže definována prostřednictvím realizačního cíle, kterého má být v rámci rozvojové oblasti v budoucnu dosaženo. Cíl představuje nastínění cesty, jak dosáhnout dané rozvojové oblasti naplnění strategické vize. Realizační cíl je dále dekomponován do jednotlivých opatření.
- **Opatření** představuje soubor, resp. skupinu konkrétních akcí, činností či projektů nezbytných pro naplnění realizačních cílů.
- **Projekt** představuje časově, nákladově a zdrojově reálnou aktivitu s dosažením výstupů dle požadované kvality, standardů a požadavků. Prostřednictvím projektů dojde k naplnění vyšších úrovní strategie.

DOPRAVA A INFRASTRUKTURA

„tepny a žíly města“

Realizační cíl	Kód	Název opatření <i>I (příklady aktivit a záměrů)</i>	Odbor	Odhad nákladů (mil. Kč)	Dotační titul
A/1 Dobudovat a zkvalitnit infrastruktur u pro cyklistickou a pěší dopravu	A/1/1/1	Odstraňování bariér ve veřejných prostranstvích, např.: ▪ úprava a optimalizace stávajících pěších komunikací ve městě pro potřeby osob s omezenou hybností, maminky s kočárky apod.	SMM / OIN	15,0	SFDI
	A/1/1/2	Rekonstrukce chodníků a pěších tras, např.: ▪ Solná ulice v Sadech – II. etapa, ▪ stezka ve Štěpnicích podél nemocnice, ▪ a další	ÚMA / OIN	31,0	SFDI
	A/1/1/3	Rekonstrukce Mařatských schodů a serpentín	ÚMA	20,0	SFDI
	A/1/1/4	Revitalizace ulic v MPZ, např.: ▪ Nádražní ulice a další	ÚMA/OIN	40,0	MMR
	A/1/1/5	Postupná oprava chodníků a stezek dle stavebního a dopravně technického stavu, dopravního významu, příp. dle „Pasportu stavu místních komunikací“	SMM	36,0	---
	A/1/2/1	Zřizování a modernizace přechodů pro chodce	SMM	8,0	SFDI
	A/1/3/1	Instalace prvků podporujících pěší a cyklistickou dopravu, např.: ▪ optimalizace a doplňování prvků pro parkování kol (stojany, boxy atd.), ▪ řešení informačního a orientačního systému pro chodce a cyklisty apod.	SMM	3,5	MMR
	A/1/5	Integrace cyklistické dopravy do hlavního dopravního prostoru dle Generelu cyklodopravy, např.: ▪ vyhrazené jízdní pruhy, ▪ průjezd cyklistů v protisměru jednosměrných komunikací, ▪ dopravně zklidněné komunikace pro společný pohyb vozidel a cyklistů, ▪ cyklo-piktogramové koridory, ▪ víceúčelové jízdní pruhy, ▪ sdružené přechody s cyklopřejezdy ▪ a další	SMM / ÚMA	3,0	IROP/SFDI
	A/1/5/1	Městská síť cyklotras a cyklostezek, např. ▪ Mojmír – ZŠ Za Alejí, MŠ Husova ▪ Mařatice – Sady, II. etapa, ▪ Vésky – Mikovice – Sady – třída marš. Malinovského ▪ Cyklostrasa Štěpnice ▪ a další	ÚMA/OIN/ SMM	78,0	IROP/ SFDI
	A/1/6/1	Cyklistické propojení města s okolím, např.: ▪ Mařatice - Místřice přes rozhlednu na Rovnině, ▪ propojení Uherského Hradiště a Kunovic podél železnice s ohledem na propojení silnic I/50 a I/55) ▪ a další	ÚMA	25,0	SFDI / SPÚ
A/2 Zlepšit obslužnost území veřejnou dopravou	A/2/1/1	Implementace Koncepce MHD v koordinaci s dopravní obslužností Zlínského kraje, např.: ▪ verifikace, korekce a optimalizace linkového vedení MHD, ▪ korekce časových vazeb, ▪ prostorové ověření realizovatelnosti, ▪ výběr a sestava oběhů vozidel, ▪ standardizace kvalitativního vybavení vozidel a infrastruktury MHD ▪ projednání koncepce s občany, výběr dopravce, ▪ a další	ÚMA	15,0	---

DLOUHODOBÝ VÝHLED
AKČNÍHO PLÁNU PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA UHERSKÉ HRADIŠTĚ DO ROKU 2030

A/2	A/2/1	Přestupní uzly a nové zastávky MHD dle Koncepce rozvoje MHD, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Tyršovo náměstí, ▪ Rybárny ▪ a další. 	ÚMA / OIN	91,0	SFDI
	A/2/2	Multimodální přestupní uzel (železniční stanice), např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ zpracování konceptu infrastrukturních úprav s využitím moderních technologií za účelem tvorby tzv. multimodálního přestupního uzlu ▪ redukce a přesun (části) autobusového nádraží k železniční stanici, ▪ využití uvolněné části stávajícího autobusového nádraží ▪ a další 	ÚMA	8,0	IROP
A/3 Elektro- mobilita	A/3/2/1	Podpora rozvoje sítě dobíjecích stanic pro elektromobily a řešení doprovodné infrastruktury pro elektrokola ve městě <ul style="list-style-type: none"> ▪ Koncepce rozmístění dobíjecích stanic 	SMM	0,7	---
A/4 City logistika	A/4/1	Pilotní testování využití prvků ITS pro úpravu zásobování v městském centru	ÚMA	0,3	---
A/6	A/6/1/1	Dopravní zklidnění ulic a řešení kolizních míst v místech zvýšené koncentrace chodců, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ úprava křižovatek ulic Větrná, Lomená, Na Hraničkách, ▪ rekonstrukce ulic Jana Lucemburského, Boženy Němcové, Prokopa Holého, Jana Žižky, Stonky a Sadová v Uh. Hradišti, Za Humny v Jarošově, a Na Jordálce, ulice u Moravy a další 	ÚMA/OIN/ SMM	150,0	IROP/MMR/ SFDI
	A/7/3/1	Optimalizace počtu parkovacích míst v lokalitách s převládající bytovou zástavbou a v centru města, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ zóny rezidenčního parkování, ▪ řešení záchytných ploch, např. víceúrovňová parkoviště, regulace statické dopravy ▪ a další... 	ÚMA	10,0	IROP/ SFDI/ ZLK
A/8 Dobudování páteří infrastrukt.	A/7/5/1	Modernizace parkovacích systémů	SMM	12,0	---
	A/8/5	Realizace druhého dopravního napojení Štěpnic, Mojmiru a ulic Průmyslová a J.E. Purkyně na nadřazenou silniční síť, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ rekonstrukce Průmyslové ulice ▪ a další 	ÚMA/OIN / SMM	128,0	-
A/9 Zajistit funkční a hospodár. infrastrukt.	A/9/1/6	Obnova stávajících a výstavba nových kontejnerových stání, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ sběrná místa s podzemními kontejnery pro tříděný odpad v MPZ, ▪ kontejnerová stání v místních částech a na sídlištích ▪ evidence nádob a množství odpadu ▪ plopodzemní / polozapuštěné kontejnery ▪ optimalizace systému sběru a svozu komunálního odpadu včetně vážení vozů ▪ systém třídění odpadů door to door 	SMM	24,0	OPŽP
	A/9/2/1	Odkanalizování problémových lokalit, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ ulice Průmyslová, ▪ ulice Na Dědině a Na Krajině ve Věskách ▪ a další 	OIN/ SMM	70,0	realizace SVaK.
	A/9/2/2	Postupná rekonstrukce parkovacích ploch s nepropustnou konstrukcí s důrazem na hospodárné nakládání s dešťovými vodami, např. parkovací plochy na sídlištích:	ÚMA /SMM / OIN	30,0	OPŽP

DLOUHODOBÝ VÝHLED
AKČNÍHO PLÁNU PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA UHERSKÉ HRADIŠTĚ DO ROKU 2030

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Východ, Štěpnice, Jarošov, Stará Tenice, ▪ Náměstí Míru, ▪ v centru města ▪ a další 			
A/9/3	Postupná modernizace a rozvoj sítě veřejného osvětlení dle Koncepce rozvoje veřejného osvětlení včetně prvků aktivního řízení	SMM	17,5	MPO
A/9	Postupná oprava komunikací dle stavebního a dopravně technického stavu, dopravního významu, příp. dle „Pasportu stavu místních komunikací“	SMM	58,0	---
	Pořízení a instalace nových kamer MKDS	MP	0,8	MV

B. VEŘEJNÁ VYBAVENOST „orgány městského organismu“

Realizační cíl	Kód	Název opatření / příklady aktivit a záměrů	Odbor	Odhad nákladů (mil. Kč)	Dotací titul
B.1 Zajistit moderní podmínky pro vzdělávání	B1/1/1	Rekonstrukce budov školních a vzdělávacích zařízení, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ ZŠ UNESCO dokončení rekonstrukce včetně prostor pro výuku tělesné výchovy, ▪ Rekonstrukce Domu dětí a mládeže ▪ půdní vestavba v ZUŠ, ▪ opravy chodníků a zpevněných ploch v zařízeních MŠ Svatováclavská p.o., ▪ renovace povrchu víceúčelového hřiště ZŠ TGM UH-Mařatice, ▪ objekty ZŠ, MŠ - rekonstrukce rozvodů el. energie, vody, kanalizace 	ÚMA/ KŠS / OIN	300,0	IROP/ OPŽP/ ZLK
B/2 Zajistit kapacity v sociálních službách	B/2/1/1	Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na Uherskohradištsku III (plánování struktury a kapacit sociálních služeb v ORP Uherské Hradiště v návaznosti na plány Zlínského kraje)	OSS	1,7	OPZ
	B/2/2	Rodina – specifická práce s ohroženými dětmi (cílovou skupinou projektu jsou rodiny s dětmi, které jsou řešeny oddělením SPOD, OSS, MěÚ Uherské Hradiště).	OSS	0,5	MPSV
	B/2/4/3	Zařízení a služby pro lidi bez domova nebo osoby v krizové situaci <ul style="list-style-type: none"> ▪ navýšení bytové kapacity Azylového domu pro ženy a matky s dětmi ve Věskách ▪ transformace DPS na sociální bydlení pro osoby v bytové nouzi 	OSS	10,0	IROP
	B/2/5	Rozšíření a udržení nabídky podporovaného bydlení pro seniory, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ rekonstrukce DPS Kollárova 1243, ▪ rekonstrukce DPS Rostislavova, ▪ a další 	ÚMA / OSS / OIN	65,0	MMR/ OPŽP
	B/4/1	Slovácké divadlo – výstavba nového, nebo rekonstrukce stávajícího zařízení, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ rekonstrukce hygienických zařízení, ▪ doplnění technologického vybavení, ▪ tepelná izolace půdy, ▪ a další 	KŠS / OIN	500,0	---
B/4 Zkvalitnit podmínky pro kulturní aktivity		Obnova a funkční využití budovy Staré radnice ve vztahu ke kulturnímu a kreativnímu potenciálu města	OIN/ÚMA	135,0	NPO/IROP
	B/4/4/1	Kino Hvězda, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ oprava schodišť, obměna kobercové plochy, redigitalizace kina, kanalizace v suterénu budovy a další 	OIN / KŠS	25,0	---
	B/4/4/2	Klub kultury, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ klimatizace hlavního sálu, ▪ rekonstrukce výměňkové stanice na dodávku tepla ▪ a další 	KŠS	8,0	---
	B/4/4/3	Podpora místních kulturních zařízení <ul style="list-style-type: none"> ▪ zlepšení technického stavu infrastruktury a materiálně technického vybavení, ▪ úspory energií při provozu budov MKZ 	KŠS	15,0	---
	B/4/4/4	Reduta, např. <ul style="list-style-type: none"> ▪ zateplení půdního prostoru ▪ a další 	KŠS	2,0	---
B/4/5	Vybudování venkovního amfiteátru pro kulturní a společenské akce, např.: ,	ÚMA, OIN	8,0	MMR/ Interreg	

DLOUHODOBÝ VÝHLED
AKČNÍHO PLÁNU PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA UHERSKÉ HRADIŠTĚ DO ROKU 2030

		▪ amfiteátr u kina Hvězda a další			
	B/4/6	Péče o historický odkaz města v souladu s Programem regenerace MPZ: ▪ rekonstrukce a údržba památkově chráněných objektů na území města – hradby v ul. Milíčova a další	ÚMA / OIN	13,0	MK / NF
	B/4/7	Park Rochus ▪ zlepšení technického stavu infrastruktury a potřebného materiálně-technického vybavení Parku Rochus ▪ expoziční objekt větrného mlýna v Muzeu v přírodě Rochus ▪ dětský park u Muzea v přírodě Rochus - 1. etapa ▪ expoziční soubor stodol se zázemím pro občerstvení v Parku Rochus. ▪ a další	KŠS/OIN/ EKO/ÚMA	19,0	
	B/5/1/2	Stavební a technologická obnova Aquaparku, např.: ▪ modernizace Aquaparku ▪ rekonstrukce odpočinkové terasy wellness a doplnění zážitkových prvků, ▪ a další	OIN	100,0	OPŽP
	B/5/1/4	Zimní stadion – demolice a výstavba nového	KŠS	248,0	NSA
	B/5/1/5	Sportovní hala – rekonstrukce a modernizace, např.: ▪ rekonstrukce topného systému, ▪ instalace vzduchotechniky,	KŠS	55,0	NPO
	B/5/1/6	Obnova a rozvoj sportovních zařízení v místních částech, např.: ▪ rozvoj sportovně rekreačního areálu „Pod Přehradou“ v Míkovcích, ▪ úprava zázemí (instalace kontejnerových kabin) a hrací plochy hřiště vč. zavlažování v Sadech, ▪ výstavba nového víceúčelového hřiště v Jarošově ▪ workoutová hřiště ▪ a další	ÚMA / KŠS	24,0	MŠMT
B/5 Budovat síť sportovních zařízení	B/5/1/7	Dostavba a obnova Městského sportovního a rekreačního např.: ▪ I. etapa - šatny, hygienické zázemí, posilovna v jižní tribuně pro žáky a dorost, ▪ II. etapa - technicko hospodářského zázemí, osvětlení, ozvučení hřišť za sportovní halou, výměna povrchů hřišť za sportovní halou, divácká tribuna atl. areálu, vestavba severní tribuny. ▪ obnova svítidel fotbalového stadionu, ▪ a další	ÚMA / OIN / KŠS	43,0	NSA
	B/5/5/1	Průběžná obnova a výstavba nových dětských hřišť dle Koncepce dětských hřišť a sportovišť, např. v: ▪ Jarošově, ▪ Míkovcích, ▪ Na Hliníku ▪ na sídlištích a další	SMM	24,0	Nadace ČEZ
		Vytvoření centrálního parku pro pohybové a volnočasové aktivity ve Smetanových sadech: ▪ workoutové hřiště pro parkour, in-line stezka, naučná stezka, ▪ sociální zázemí ▪ a další	SMM	24,0 Nadace ČEZ	
		Využití střelecké stěny v parku Za Plotem pro pohybové a rekreační aktivity	ÚMA	2,0	---
B/6 Vytvořit systém dostupného bydlení	B/6/1	Aktualizace a uplatňování bytové politiky města, např. ▪ stanovení bytové politiky města (aktualizace a rozšíření Koncepce rozvoje bydlení z roku 2018) s důrazem na konsolidaci datové základny, digitální pasportizace bytového portfolia	SMM	0,8	---
	B/6/2/1	Koncepční, ekonomické a územní studie lokalit pro rozvoj bydlení (ÚAP, ÚPD, ÚS)	ÚMA	1,0	MMR/ IROP

DLOUHODOBÝ VÝHLED
AKČNÍHO PLÁNU PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA UHERSKÉ HRADIŠTĚ DO ROKU 2030

B/6/2/2	Příprava bývalého areálu nemocnice pro rozvoj bydlení dle regulačního plánu	ÚMA	5,0	---
B/6/3/1	Dostavba a rekonstrukce bytových domů města, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ Svatoplukova 471 a 472, ▪ Hradební 522, ▪ Havlíčkova 4 ▪ a další 	ÚMA / OIN / SMM	60,0	SFPI/ MMR
B/6/3/4	Podpora dostupného bydlení, např. <ul style="list-style-type: none"> ▪ Střešní nástavba v BD Štefánikova 1275-1277 pro 19 nájemních bytů, ▪ a další 	ÚMA / OIN	38,0	SFPI/ MMR

C. VZHLED MĚSTA A PROSTŘEDÍ PRO ŽIVOT „tvář a kůže městského ekosystému“

Realizační cíl	Kód	Název opatření / (příklady aktivit a záměrů)	Odbor	Odhad nákladů (mil. Kč)	Dotační titul
C/1 Zkvalitnit veřejná prostranství a zvýšit fyzickou dostupnost města	C/1/3/1	Regenerace panelových sídlišť, např.: ▪ Štěpnice, ▪ Východ, ▪ Jarošov – Louky, ▪ Stará Tenice, ▪ sídliště 28. října – 3. etapa, ▪ a další	ÚMA	90,0	SFPI
	C/1/3/2	Revitalizace veřejných prostranství, např.: ▪ Smetanovy sady – III. etapa, ▪ Masarykovo náměstí, ▪ Náměstí Míru, ▪ areál bývalých kasáren ▪ Svahy na ulici 28. října, ▪ hřbitovy v Mařaticích a Sadech, ▪ sanace památných hrobů a hrobek na pohřebištích města ▪ a další	ÚMA/OIN/SMM	180,0	---
	C/1/3/3	Revitalizace center okrajových částí města, např.: ▪ Věsky, ▪ Míkovice, ▪ a další	OIN / SMM	20,0	---
	C/1/3/4	Revitalizace nábřeží řeky Moravy s principy adaptačních opatření na změnu klimatu	ÚMA	50,0	OPŽP/ MŽP
	C/1/4/1	Rekonstrukce kašen, vodních prvků a pitek, např.: ▪ Náměstí Míru, ▪ Náměstí Republiky ▪ a další	SMM/ OIN	3,5	MK
C/2 Zlepšit stav veřejné zeleně	C/2/1	Revitalizace veřejné zeleně, např.: ▪ obnova stromových alejí, alejové výsadby, záhony, ▪ parkové výsadby, zdravotní péče o vzrostlou zeleň	SMM	8,0	OPŽP/ MŽP
C/3 Zlepšit stav krajiny v extravilán u města	C/3/2	Rozvíjet rekreační plochy ve městě i s ohledem na zvýšení atraktivity města z hlediska turismu, např.: ▪ zpřístupnění a revitalizace Výšiny sv. Metoděje, ▪ rozvoj a údržba areálu Parku Rochus, ▪ Kunovský les, ▪ nábřeží řeky Moravy ▪ a další	ÚMA	30,0	IROP/OPŽP
	C/3/5/1	Realizace protierozních opatření ▪ realizace vybraných opatření v rámci JPÚ Rochus	ÚMA	10,0	OPŽP
	C/3/6	Zvyšování fragmentace zemědělské krajiny ▪ zakládání prvků ÚSES v lokalitách s rozsáhlými bloky orné půdy	ÚMA	10,0	OPŽP
	C/4/2	Odezva na změnu klimatu ▪ zpracování manuálu standardů veřejných prostranství	ÚMA	0,3	-
	C/4/3	Zefektivnění systému nakládání s dešťovou vodou na území města ▪ studie nakládání s dešťovými vodami u veřejných objektů v majetku města ▪ revitalizace Studentského náměstí ▪ MŠ Lomená – retence srážkové vody	ÚMA/OIN	38,0	OPŽP
C/4/3/3	Omezování plochy nepropustných zpevněných ploch na území města, např.:	ÚMA/OIN	20,0	OPŽP	

DLOUHODOBÝ VÝHLED
AKČNÍHO PLÁNU PROGRAMU ROZVOJE MĚSTA UHERSKÉ HRADIŠTĚ DO ROKU 2030

	<ul style="list-style-type: none"> ▪ sídliště Štěpnice, Východ, Jarošov, St. Tenice, ▪ další lokality 	
<p>C/4 Řešit problémy a hrozby životního prostředí</p>	<p>C/4/5</p> <p>Zateplování a úspory energií při provozu domů a budov v majetku města, např.:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Měšťanská beseda, ▪ Revoluční 1023, ▪ zateplení a úpravy přístavby Nová radnice, ▪ zateplení a rekuperace budovy Aquaparku, ▪ fotovoltaické elektrárny na střeše Aquaparku a dalších budovách ▪ ZŠ Za Alejí – rekuperace ▪ digitalizace a automatizace odpočtů měřidel teploty ▪ energetická koncepce ▪ a další 	<p>KŠS / OIN / SMM</p> <p>60,0 IROP/ OPŽP</p>

D. SPRÁVA MĚSTA „hlava a ústa města“

Realizační cíl	Kód	Název opatření / (příklady aktivit a záměrů)	Odbor	Odhad nákladů (mil. Kč)	Dotační titul
D/1 Inovativně spravovat město	D/1/1	Zavádění inovací a optimalizací procesů v rámci projektů města, např. <ul style="list-style-type: none"> ▪ optimalizace a automatizace vnitřních procesů, zdrojů a komunikace, ▪ implementace informačních systémů a aplikací pro pasportizaci a efektivní správu majetku města, ▪ zavádění bezpečnostních a přístupových systémů do veřejných budov, ▪ využití MKDS / IoT pro detekci a monitoring obsazenosti parkovacích míst, ▪ implementace pokročilého analytického software MKDS ▪ zpracování koncepce integrované bezpečnosti a odolnosti 	SMM/OSI/ ÚMA	4,6	---
	D/1/2/2	Výkupy / směny pozemků pro rozvojové záměry města, např. pro: <ul style="list-style-type: none"> ▪ územní rozvoj, ▪ dopravní řešení, ▪ cyklostezky, ▪ a další 	SMM	30,0	---
D/2 Elektronizovat veřejnou správu	D/2/2	Rozvíjení informačních a komunikačních služeb na principu smart řešení dle Informační strategie: <ul style="list-style-type: none"> ▪ elektronizace procesů veřejné správy – další rozvoj portálu občana, zavedení úplného elektronického podání, napojení na informační systémy, automatizace služeb, ▪ rozšíření služeb WiFi sítí pro veřejnost, ▪ kyber bezpečnost města – sledování bezpečnostních událostí, bezpečný perimetr a DLP, ▪ zavedení IDM (identity management systém) – jednotný nástroj pro správu a řízení uživatelských přístupů a jeho napojení na koncové systémy, ▪ centrum sdílených služeb – řízení přístupu ke službám informačního systému v rámci města a jeho organizací, ▪ rozvoj metropolitní a komunikační sítě 	OSI	15,0	IROP
D/4 Nové využití areálů a budov	D/4/2	Spolupráce se státem a Zlínským krajem při revitalizaci objektu věznice, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ úprava okolního prostanství a další 	ÚMA	39,0	---
		Stavební úpravy a adaptace bývalé budovy Komerční banky na Svatováclavské ulici pro potřeby místní samosprávy	ÚMA	20,0	---
D/5 Podpořit rozvoj podnikatelského prostředí	D/5/1/1	Tvorba podmínek pro rozvoj kreativních odvětví, např.: <ul style="list-style-type: none"> ▪ spolupráce s Kreativním HUB Mariánské náměstí 123 ▪ nové využití 1 NP Jezuitské koleje pro potřeby kulturních a kreativních průmyslů ▪ založení Kreativního centra a Slováckého centra řemesel ▪ rozvoj lidových řemesel v Parku Rochus 	ÚMA	15,0	MPO
	D/5/2/2	Modernizace městské tržnice v ulici Na Stavidle	ÚMA	20,0	---
D/6 Zlepšit organizační předpokl. pro rozvoj CR	D/6/2	Modernizace webového portálu cestovního ruchu města	KCR	0,5	---
	D/6/5	Informační a navigační systém města dle nového jednotného vizuálního stylu (II. etapa)	ÚMA	2,5	MMR

Vysvětlivky zkratk:

IROP	Integrovaný regionální operační program
MK	Ministerstvo kultury
MMR	Ministerstvo pro místní rozvoj
MPSV	Ministerstvo práce a sociálních věcí
MŠMT	Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
MV	Ministerstvo vnitra
MŽP	Ministerstvo životního prostředí
NPO	Národní plán obnovy
NSA	Národní sportovní agentura
OPŽP	Operační program Životní prostředí
SFDI	Státní fond dopravní infrastruktury
SFPI	Státní fond podpory investic
SPÚ	Státní pozemkový úřad
SVaK	Slovácké vodárny a kanalizace
ZLK	Zlínský kraj